

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2016年11月
星期一

21

今日8版 第3009期
农历丙申年十月廿二

保护环境，
我们的责任！

建德市新闻传媒中心

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有小雨，偏北风3级，今天最高气温20到21℃，明天最低气温10到11℃。

建德市气象台提供

市委召开全市领导干部会议传达省委杭州市委决定

市委市政府主要领导调整

赵一德讲话 张仲灿宣读文件 童定干任市委书记 提名朱欢为市长候选人

本报讯 11月19日上午，中共建德市委召开全市领导干部会议，宣布省委、杭州市委关于建德市党政主要领导职务调整的决定。省委常委、杭州市委书记赵一德出席会议并讲话，杭州市委常委、组织部长张仲灿宣读任免决定，戴建平同志主持会议。

会议宣布：省委、杭州市委决定，童定干同志任中共建德市委书记，提议其不再担任建德市市长职务，免去戴建平同志中共建德市委书记、常委、委员职务。提名朱欢同志为建德市市长候选人，朱欢同志任中共建德市委委员、常委、副书记。提名童定干同志任建德市人大常委会主任，免去程茂红建德市人大常委会主任职务。免去周徐胤同志中共建德市委副书记、常委、委员职务，提名周友红同志任中共建德市委副书记候选人。会议还宣布了建德市四套班子其他领导职务调整的决定。

赵一德指出，近年来，以戴建平同志为“班长”的建德市四套班子，带领全市干部群众持续推动改革发展等各项工作，全市上下同欲、苦干实干、克难攻坚、奋力拼搏，干成了一件又一件的大事，破解了一个又一个难题，建德的工作上去了、形象改变了、风气改善了，这些成绩的背后也凝结了建德市党政主要领导和全体干部的心血和汗水，省委、杭州市委对建德这几年工作是充分肯定的。讲话中，赵一德还对戴建平、童定干、朱欢三位同志的思想素质、工作能力给予了充分肯定和高度评价，并希望三位同志在新的岗位上创造更辉煌的业绩。



赵一德强调，建德市全体领导干部要自觉维护和服从大局，以高度的政治责任感和党性原则，切实把思想和行动统一到省委、杭州市委的决策部署要求上来，确保党政主要领导顺利交接、平稳过渡，全力支持新班子工作，高质量地开好党代会和两会。要切实加强领导班子思想政治建设，强化理论武装，以思想理论上的自觉来体现落实行动上的自觉，强化制度建设，自觉遵守民主集中制，使民主集中制真正落地，要强化作风建设，大力倡导“实干至上、行动至上”，做到持续发力、久久为功。要树立领导干部自身良好形象，在学习、品德、作风上做好表率，带头落实党风廉政责任制建设，管好带好队伍。要努力开创建德各项工作的新局面，努力夺取经济社会发展全面飘红，坚决守住平安

稳定这条底线，用心用情抓好民生改善，牢牢把握意识形态的主动权。

戴建平在发言中饱含深情地回顾了在建德的工作历程，并深深感谢在其任职期间建德市四套班子和建德人民群众给予工作上的支持、理解和帮助。他说，建德是一片充满生机与活力，希望与梦想的沃土，对于建德，自己永怀感恩感谢之情，永怀眷恋留恋之情、永怀祝福祝愿之情，今后无论在哪里工作，都会一如既往地关心支持建德的发展，为建德的发展变化高兴和喜悦。

童定干在发言中表示完全拥护、坚决服从关于建德班子调整的决定，感谢省委和杭州市委对建德工作的支持，对他本人的信任。他说，建德发展的接力棒传给了自己，交给了我们这支新团队，自己深感责任重大，使命光荣。在今后

的工作中将始终怀着感恩之心，尽心履职，不辱使命，努力做到坚定信念，忠诚干事，自觉强化政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，始终把发展作为第一要务，坚持以人民为中心；做到同心同圆、团结干事，发挥好市委总揽全局、协调各方的作用，调动好全市党员干部的积极性，凝聚好全市广大人民群众的力量；做到不忘初心、拼搏干事，上接天线、下接地气，好字优先、快字当头，坚韧不拔、勇于拼搏。做到廉洁自律、干净干事，以身作则、以上率下，时刻保持自重、自省、自警、自励。坚信在省委和杭州市委的坚强领导下，只要我们坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干，继续振奋精神、苦干实干，就一定能实现建德发展的新跨越。

朱欢在发言中表示，在历届党委政府的正确领导下和勤劳的全体建德人民共同努力下，建德市的经济社会取得了全面的发展，有这样一个好的基础，对于他来说既充满了信心和期待，又倍感责任和压力。他将始终坚持心中有党，坚定信念不忘初心，始终坚持心中有民，真心为民当好公仆，始终坚持心中有责，激情创业敢于担当，始终坚持心中有戒，严于律己做好表率，尽心竭力为建德发展作贡献，全心全意为建德人民谋福祉，推动建德经济社会转型升级。

原任和新任市四套班子领导及法院院长、检察院检察长，市管正职领导干部，担任过副县（市）级以上领导职务的老同志等参加会议。

（记者 龚一桦 朱永标）

第十七届中国·17度浙江建德新安江旅游节完美收官

航空小镇开启全省首条低空旅游专线

本报讯 11月18日，第十七届中国·17度浙江建德新安江旅游节闭幕式暨浙江省首条低空旅游专线开通仪式，在建德寿昌航空小镇隆重举行。杭州市旅委主任李虹宣布浙江省首条低空旅游专线开通，市长童定干在闭幕式上讲话，市领导周徐胤、汤文全、童文扬、吕勇出席闭幕式，副市长俞朝辉主持闭幕式。

童定干代表市四套班子对本届旅游节的成功举办表示祝贺，并向长期以来关心、支持建德全域旅游发展的各界领导和朋友表示感谢。他说，在历时两个月的本届旅游节期间，相继成功举办了杭州市休闲主题嘉年华、带着微博去17度建德、“稻舞田间”稻香节、建德果

蔬乐园秋季采摘节等一系列彰显建德全域旅游特色、体现建德全域旅游成果的活动，这些内容丰富、精彩纷呈的旅游活动也进一步推介和打响了建德的旅游品牌。

童定干表示，本届旅游节高度重视产业融合，将“农业+”“旅游+”“互联网+”充分融合，有效带动了乡村旅游、农业产业的发展，同时还高度重视营销手段创新，充分融入了微电影、新浪微博“大V”、网红直播等“互联网+”思维，有效扩大了建德旅游品牌的影响面。而航空小镇低空旅游专线正式开通和汽车公园项目的启用，不仅是本届旅游节的压轴戏，更是建德全域旅游发展的新起点，我们将以此为契机，通过全市上下的共同努力，把建德打造成为更多朋友心目中理想的旅游目的地、休闲养生地和创业新福地。

闭幕式上，新安旅投、千岛湖通用



机场分别与白领氏通航、东华通航签订低空旅游项目合作协议。作为本届旅游节的收官之作，低空旅游专线的开通，标志着建德全域旅游发展进入了一个新的阶段，以后来建德观光的游客就可以打着“飞的”游览“富春江—新安江—千岛湖”国家级风景名胜区和大慈岩、灵栖洞等4A旅游景区以及新叶古村等中

国历史文化古村落。据白领氏通航负责人程伟士介绍，目前已在专线上初步规划4—5架专门用于观光旅游的直升机，并计划在建德境内设置3—5个起降点，未来还将根据游客的不同需要推出更多的低空旅游产品，尽快让游客体验到“想飞就飞”的航空旅游，以“上帝”视角饱览建德美景。

（记者 龚一桦）